

# 不信金手指傳言

# 眾佳麗力拚莊思明

十五位香港小姐候選佳麗昨日於奧海城出席「美麗觸印圖片展覽」活動，展出之前她們在印度拍攝的相片，並由觀眾投票選出「最受現場觀眾喜愛佳麗」，而②張莉莎成功跑出奪得此獎，另外她與⑧彭慧中同是七月壽星女，故大會為她們切蛋糕預祝生日。

有報道指在港姐官方網站觀眾投票的「人氣榜」中，⑤莊思明排名最低，反之零是非的①黃安琪及⑨李雪瑩排第一及第二。莊思明表示並非每天都看官方網站，心情還可以，她也不會刻意叫朋友多點投票。至於是否是影響排名？她表示控制不來，故不會理會。

對於傳聞莊思明是「金手指」專爆佳麗是非，她表示剛返入後台時，佳麗也將傳聞告訴她，一衆人在後台大笑，她也不明白為何無端端傳到自己，或多或少是因為胞姐做娛樂圈吧，故矛頭指向她。莊思明表示未把事件告之胞姐，待回家才告訴她。問她會否閒聊時，胞姐不慎將秘密告訴人？莊思明表示胞姐為人有分寸，知道什麼可以說，她首天參加早已預計被人講，始終胞姐做娛樂圈，不過胞姐永遠也是胞姐。她表示也不想有那麼多是非，因為給人印象不好，但有些事控制不來。莊思明表示不擔心因而被佳麗排斥，一衆人聽完傳聞只是在後台笑。

## ②張莉莎是非多信心減

②張莉莎排名也是較尾，她表示是非也有影響，自己的新聞以負面為多，信心也減低了，不過不會完

全沒信心。談到傳聞莊思明是「金手指」，張莉莎表示沒有聽過這件事，自己也不相信，因為莊思明平時對人友善，與佳麗十分友好，故一定不會懷疑對方，加上相處時間多，覺得對方為人很親切，對朋友也很好。

身材出衆的⑧彭慧中排名第三，至於是她有否影響？她表示外間評語控制不到，只管做好自己，幸家人及朋友支持她。提到莊思明傳聞是「金手指」，她表示一定不是，她和對方是好朋友，知她好好人，所以一定不會。

## ①黃安琪人氣榜排第一

①李文煊表示閒時和莊思明傾偈，都會分享自己的感受，也不相信對方是「金手指」，李文煊謂不會因而提防對方，自己也沒有防人之心，因為有些不是事實的事，也可以亂傳一通。⑫湯寶珍也力撐莊思明，笑言「金手指」傳聞十分有創意及娛樂性，總之她不會相信。她讚莊思明為人真誠，又得人歡心，自己十分鍾意對方。⑨李雪瑩也力撐莊思明，她強調十五個女仔相處融洽，不相信此傳聞，覺得可能是一個誤解。

①黃安琪深得觀眾歡心，在人氣榜排第一，原來她很勤力，常和朋友及觀眾分享習訓時的生活點滴，雖然排第一名，不過她沒有為此而打了支強心針，只是以平常心對待。



▲②張莉莎（中）獲獎，劉倩婷（右）與李姿敏也替她高興

►⑨李雪瑩人氣榜排第二笑逐顏開



▲⑤莊思明談及是非甚感無奈

►①黃安琪深得觀眾歡心在人氣榜排第一



▲十五位港姐候選佳麗出席美麗觸印圖片展覽活動

# 崔建邦聲稱返無線歸期不遠

崔建邦、吳家樂昨日為健康中心擔任剪綵嘉賓。近日有報道指崔建邦搬入新居，他承認有意轉新環境，母親說深井該處風水好所以去看看，但覺地方實在太遠。問到是買樓還是租屋？崔建邦笑說：「租啊邊有錢買？」

崔建邦表示已漸多工作，無線方面仍在傾治當中，但相信歸期不遠。他說：「我感覺到快啦，雖然我都想再主持『勁歌』，不過都要給其他人工機會，我覺得由羅敏莊主持幾新鮮，我當然最想做主持，不過有機會拍劇都好，我會Keep好自己。」談起陳志雲將在電台主持節目，崔建邦自信未夠班做嘉賓，雖然陳志雲提攜他是其恩師，但上陳志雲的節目都是粒粒巨星，自己未夠資格。問到兩人近日有沒有飯敘？誰知崔建邦竟敏感地以為是說「犯罪」，嚇得呆一呆，隨後才表示有跟陳志雲吃過飯，都是閒話家常。

## 吳家樂無暇陪女兒

吳家樂對於巴西在世界杯對荷蘭的一仗感到失望。提到有傳無線將投放2.5億奪巴西世界杯播映權，家樂說：「我現在做的無線節目，都係反映大家意見，當然希望下屆免費睇世界杯啦！」家樂坦言因為忙於世界杯節目而少了陪伴女兒，所以到暑期會一家人到日本旅行，家樂說：「我半年前請了假，會去一個禮拜，這次是太太話事。」



▲吳家樂（左）與崔建邦齊擔任剪綵嘉賓

# 陳志雲耶路撒冷行苦路

陳志雲(Stephen)、關心妍(Jade)、劉以達及巫啓賢等，昨到會展支持林以諾牧師的棟篤笑音樂布道會，會上Stephen將負責一段聲音旁白以及唱詩歌，但見慣大場面的他竟也甚為緊張，他道：「因為這次不是為人而做，是為神而做，加上唱歌又唔係我專長，希望做得圓滿。」

清減不少的Stephen，精神比早前為佳，雖然他涉及的貪污案迄今仍未有結果，但他表示自己目前仍是無線職員，至於何時復工則有待公司安排。在停職這段期間，Stephen忙碌依然，除了參與推廣活動，八月七、八日又會為音樂會《黑暗中對話》做聲音演出，他說是次音

樂會最特別之處是沒燈光，開創香港音樂會先河。談及他之前到耶路撒冷行苦路，他表示很感恩，因他成了基督徒多年，但對聖經及福音都認識不夠，幸好這次有林牧師幫助。至於苦路最辛苦是行西奈山，凌晨十二時就要出發往耶路撒冷，她們更傾談修身心得。有傳新唱片公司的幕後老闆是法拉的男友Neway太子爺薛世恒，笑問她是否與老闆娘爭做一姐？她即替法拉澄清道：「法拉不是老闆娘，（你怎知道？）我問過Herman（何哲圖），他說真正老闆是內地人。」

Jade剛加入新唱片公司即傳出是非，有報道指她同公司的陳法拉以哭博出位，她即否認其事，並表示當日簽約儀式結束後，她即與法拉及欣宜去嘆下午茶。她又坦言聽過法拉唱歌，並大讚法拉聲線好，希望有機會與法拉合唱。至於欣宜的聲線也好好，她們更傾談修身心得。有傳新唱片公司的幕後老闆是法拉的男友Neway太子爺薛世恒，笑問她是否與老闆娘爭做一姐？她即替法拉澄清道：「法拉不是老闆娘，（你怎知道？）我問過Herman（何哲圖），他說真正老闆是內地人。」

林以諾（左二）演出棟篤笑，陳志雲（左起）、劉以達、關心妍、巫啓賢到場支持



# 廖碧兒：從未冷落陳豪

廖碧兒、Evelyn、Mandy lieu昨日為護膚品出席宣傳活動，三人均露玉背示人，不過碧兒的連身裙有些透明看似若隱若現，事後碧兒解釋連身裙其實有三層，只是看似危險，自己已做足安全措施無懼走光。

提到有報道指她胸壓重奪緋聞男友陳豪，逼得余詩曼避走香港，碧兒表示有看過報道。問到是否翻撻陳豪？碧兒說：「無啊，不勝都好好，我哋係好朋友，我唔介意見面或者一齊出席活動，只係我有一段時間唔喺香港以為冷落咗。（你地好甜蜜？）不勝都好好friendship，依家拍劇都間中會一起食飯。」

問到是否逼走阿余？碧兒稱是報道炒作，大家都是為工作，不過就承認阿余只屬公司同事，從未合作過，私下亦沒有聯絡。問到阿余與陳豪是否好友？碧兒直說不知，覺得陳豪跟阿余合襯嗎？碧兒明顯抗拒地說：「我唔會回應其他人嘅嘅事。（咁你兩個？）我同阿余？（你同陳豪！）要睇公司安排，我由始至終都覺得佢好好人。（見到阿余尷尬嗎？）唔會。」記者指碧兒是勝利者，她甜笑表示不知。問到會如何對付情敵？碧兒說：「感情無得去揮，係你就係你嘅，我都有吸收多啲中文嘅！」

## Anjaylia遭封殺感無奈

Anjaylia也有到場支持，對於周秀娜改以CopyBook代替寫真集同樣不讓參加書展，Anjaylia表示不知道，貿發局應考慮很久才有此決定，不過這令她與Evelyn



▲Anjaylia稱對有人自拍施暴片很反感